



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

**Про роботу та стан матеріально технічного
забезпечення місцевої пожежної охорони
Миколаївської сільської ради**

Відповідно до підпункту 2 пункту 2 статті 52, пункту 6 статті 59, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2013 року № 564 «Про порядок функціонування добровільної пожежної охорони», заслухавши інформацію старшого водія місцевої пожежної охорони про роботу пожежної команди протягом 2023 року, а також про стан матеріально-технічного забезпечення особового складу та пожежної машини, з метою забезпечення пожежної безпеки, запобігання виникненню пожеж та нещасних випадків на них, гасіння пожеж, рятування людей, а також надання допомоги у ліквідації наслідків інших надзвичайних ситуацій на території населених пунктів сільської ради, **виконавчий комітет сільської ради,**

вирішив:

1. Інформацію старшого водія місцевої пожежної охорони (Іванов В.А.) прийняти до відома.
2. Роботу місцевої пожежної охорони Миколаївської сільської ради протягом 2023 року вважати задовільною.
3. Місцевій пожежній охороні (Іванов В.А.)
 - 3.1. проводити на підвідомчій території заходи із запобігання виникнення пожеж;
 - 3.2. проводити заходи для постійного підтримання готовності складу пожежної охорони;
 - 3.3. проводити серед працівників підприємств, установ, організацій та громадян інформаційну роботу щодо дотримання правил пожежної безпеки;
 - 3.4. вносити пропозиції виконавчому комітет сільської ради щодо забезпечення на території громади пожежної безпеки.
4. Виконавчому комітету сільської ради протягом 2024 року сприяти у забезпеченні фінансування і належного матеріально – технічного оснащення місцевої пожежної охорони за рахунок коштів місцевого бюджету та коштів інших джерел не заборонених законодавством:

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рябуху В.С.

Сільський голова

Сергій САМОТІЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

лютого 2024

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

№

**Про підсумки роботи відділу земельних відносин,
охорони навколишнього середовища,
агропромислового розвитку та розвитку сільських
територій протягом 2023 року**

Відповідно до підпункту 2 пункту 2 статті 52, пункту 2 статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, агропромислового розвитку та розвитку сільських територій, з метою проведення оцінювання результатів роботи відділу, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Інформацію начальника відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, агропромислового розвитку та розвитку сільських територій Обливанцової І.Ю. про роботу відділу на протязі 2023 року прийняти до відома. (додаток 1 додається).
2. Визнати роботу відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, агропромислового розвитку та розвитку сільських територій в частині виконання покладених повноважень задовільною.

**Сільський голова
САМОТОЙ**

Сергій

Звіт про діяльність відділу земельних відносин охорони навколишнього середовища, агропромислового розвитку та розвитку сільських територій за 2023 рік

В своїй роботі відділ земельних відносин, охорони навколишнього середовища, АПР та розвитку сільських територій керується Конституцією України, Цивільним кодексом, Земельним кодексом України, ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про запобігання корупції» та іншими законодавчими актами.

Загальна площа громади становить **27084,17** га., з них:

- сільськогосподарські угіддя-**23853,3267** га;
- ліси та інші лісовкриті площі-**1437,8050** га;
- забудовані землі -**793,2845** га;
- відкриті заболочені землі-**565,4434** га;
- землі під водою -**399,2104** га., з них під ставками -**371,8633** га.

Основні сільськогосподарські товаровиробники, які здійснюють свою господарську діяльність на території Миколаївської сільської ради: ТОВ «Агрофірма «Вперед», ТОВ «Агрофірма «Северинівка», ТОВ «За мир», САП «Родючисть» (ТОВ), ТОВ «Аграрне», СВК «Миколаївський», ФГ «Натон», СФГ «Берізка», ТОВ «Індичка», ТОВ «Молоко Вітчизни», ТОВ «Родючисть плюс», ТОВ «Степ», ФГ «Іванченко», ПСП «Діана».

Заключено 220 договорів оренди землі. З них договорів оренди земельних ділянок під водними об'єктами - 21 шт. Договорів, які заключені під 17-21%-7 шт.; під 25-65% -18 шт.; під 12% - 107 шт.; під 3-5% - 17шт.; під 7- 10% -23 шт. По водному фонду : під 3%- 3 договори; 5%-1 шт.; 7%-7 шт.; 8%-2 шт.; 12%-6 шт.; 52%-1 шт.

В цілому надходження до місцевого бюджету від оренди землі склали 9 753 505,73 грн. Земельний податок з юридичних осіб склав 460 811, 06 грн. З фізичних осіб- 540 674,76 грн.

За минулий рік було продано право оренди через аукціони 5-ти земельних ділянок, що забезпечило надходження додаткових коштів до місцевого бюджету в сумі 28 454,02 грн.

Також вперше в минулому році було продано право оренди земельної ділянки під водним об'єктом загальною площею 25,5720 га, що додатково принесло в наш бюджет 415 831,2 гривень (орендна плата та плата за водне дзеркало на рік).

На протязі 2023 року до відділу надійшло 355 заяв, звернень від громадян, орендарів, обласної та районної військових адміністрацій, запити про надання публічної інформації. Кількість вихідних листів від відділу склало понад 380 листів. На розгляд сесій було винесено 132 питання. В основному це питання стосувалися заключення договорів оренди, додаткових угод, розробка технічних документацій, проведення земельних торгів.

В минулому році було використано 268 300 грн. на виготовлення 23 технічних документацій: проекти землеустрою щодо відведення земельної ділянки, проекти землеустрою щодо зміни цільового призначення, технічна документація щодо інвентаризації, 1 паспорт водного об'єкта, 3 нормативно-грошових оцінки водних об'єктів. Кошти, які були витрачені на підготовку лоту з земельних торгів після успішного проведення аукціону, повертаються в бюджет сільської ради переможцем.

В зв'язку з переведенням 2-х сільськогосподарських підприємств ТОВ «Індичка» та ФГ «Натон» на загальну систему оподаткування була проведена робота щодо подання до ДПІ списків власників паїв для нарахування земельного податку з фізичних осіб.

Також за рік було складено 51 актів обстеження аварійних зелених насаджень.

Було здійснено два виїзди по скаргам громадян.

**Начальник відділу земельних відносин,
охорони навколишнього середовища,
агропромислового розвитку
та розвитку сільських територій
ОБЛИВАНЦОВА**

Ірина



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

Про підсумки роботи відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики протягом 2023 року

Відповідно до підпункту 2 пункту 2 статті 52, пункту 2 статті 54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики, з метою проведення оцінювання результатів роботи відділу, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Інформацію начальника відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики Глиненко Л.М. про роботу відділу на протязі 2023 року прийняти до відома. (додаток 1 додається).
2. Визнати роботу відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики в частині виконання покладених повноважень задовільною.

**Сільський голова
САМОТОЙ**

Сергій

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету № від лютого 2024

Звіт про роботу відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики за 2023 рік

На початок 2023 року чисельність населення Миколаївської сільської ради складала **5108** осіб із них:

Центральна садиба - **779** осіб,

чисельність населення по старостинських округах:

округ № 1 Северинівка - **1216** осіб,

округ № 2 Постольне - **771** осіб,

округ № 3 Кекине - **533** осіб,

округ № 4 Кровне - **1094** осіб,

округ № 5 Яструбине - **715** осіб,

Протягом 2023 року за допомогою програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», до УСЗН Сумської РДА відповідальними особами було передано **225** заяв з відповідними документами для призначення соціальних допомог.

За одержанням довідки внутрішньо переміщена особа та оформленням виплати на проживання звернулося **105** громадян.

Від мешканців громади були прийняті та направлені до Департаменту з питань соціальної політики, ветеранів та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації заяви та документи для надання щорічної разової грошової допомоги **батькам** загиблих (тих, які пропали безвісти), померлих Захисників і Захисниць України та надання одноразової матеріальної допомоги **Захисникам і Захисницям** України та сім'ям загиблих (тих, які пропали безвісти), померлих Захисників і Захисниць України.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб», **22** власники домогосподарств звернулися із заявами про виплату компенсації.

Також протягом 2023 року, до Пенсійного Фонду України в Сумській області передано **54** заяви від громадян пільгових категорій та **212** заяв на призначення субсидій від домогосподарств яким відмовлено в перерахунку субсидії автоматично (зміни у складі сім'ї, зареєстровані не проживають).

До Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на отримання технічних та інших засобів реабілітації було передано **39** заяв з відповідними документами.

За зверненнями громадян було видано **1508** довідок:

Центральна садиба - **375**,

по старостинських округах:

округ № 1 Северинівка - **302**

округ № 2 Постольне - **247**

округ № 3 Кекине - **81**

округ № 4 Кровне - **305**

округ № 5 Яструбине - **198**

Автоматизованою системою «Реєстр територіальних громад» надаються послуги з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання мешканцям територіальної громади. За відповідними послугами звернулися **163** жителі громади.

Протягом 2023 року було вчинено **246** нотаріальних дій:

Центральна садиба - **43**,

старостинський округ № 1 Северинівка - **51**,

старостинський округ № 2 Постольне - **23**,

старостинський округ № 3 Кекине - **2**,

старостинський округ № 4 Кровне - **42**,

старостинський округ № 5 Яструбине - **85**,

Державним реєстратором Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за 2023 рік всього прийнято 1647 заяви про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та заяв про надання інформації з Державного реєстру прав. Зареєстровано 339 заяви про державну реєстрацію права власності, 1301 заяви про державну реєстрацію іншого речового права, а також 7 заяв про надання інформації з державного реєстру речових прав, з них 201 заяву прийнято від заявників, які віднесені до категорії осіб, які звільняються від сплати адміністративного збору за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного реєстру прав. Також, державним реєстратором надавалася інформація про перелік документів, необхідних для державної реєстрації прав, особам, які безпосередньо зверталися за необхідною інформацією.

Всього до державного бюджету Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області надійшло 201 000 грн. адміністративного збору за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного реєстру прав.

Щомісячно надаються звіти до УСЗН, ДСПВР, управління статистики, державного реєстру виборців. Постійно надаються відповіді на листи, запити та контролю.

Начальник відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики

Лариса ГЛИНЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Про слухання звіту щодо виконання фінансового
плану комунального некомерційного
підприємства Миколаївської сільської ради
«АЗПСМ с. Постольне» за 2023 рік**

‘Керуючись підпунктом 4, пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання підпункту 7.3.3 пункту 7.3 розділу 7 Статуту Комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради «АЗПСМ с. Постольне», заслухавши інформацію про результати фінансової діяльності підприємства за 2023 рік, **виконавчий комітет сільської ради,**
вирішив:

1. Прийняти до відома та схвалити звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ с. Постольне» Миколаївської сільської ради за 2023 рік. /додаток 1 додається/.
2. Роботу комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ с. Постольне» за 2023 рік вважати задовільною.
3. Головному лікарю КНП «АЗПСМ с. Постольне» Білінському Р.М. подати схвалений звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ с. Постольне» за 2023 рік на чергове засідання сільської ради для подальшого затвердження.

Сільський голова
САМОТОЙ**Сергій**Додаток 1 до рішення виконавчого
комітету № від лютого 2024Додаток 2
до Порядку складання,
затвердження
(погодження)

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ
КНП МСР «АЗПСМ с.ПОСТОЛЬНЕ»
за 2023 рік

Дохідна частина :

У затвердженому фінансовому плані за 2023 рік планувалось отримати від Національної служби здоров'я України, згідно з Договором про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій № 0000-РКА6-М000 від 19.01.2022 року, доходів в розмірі 1 062 756 грн.

За звітний період згідно звітів про обсяги медичних послуг, пов'язаних з первинною медичною допомогою фактично отримано 1 026 959 грн 96 коп., що склало 96,6%. Недовиконання пояснюється тим, що зменшилися надходження коштів в 2023рік по пакету надання первинної медичної допомоги, так, як частина населення переуклала декларації з лікарями інших КНП м. Суми, які надають населенню як первинну, так і вторинну допомогу одночасно. Надання первинної допомоги в закладах вторинного рівня дозволено на період воєнного стану.

У фінансовому плані за 2023 рік на оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачені кошти в сумі 155 175грн.

Фактично профінансовано за заявками КНП за звітний період на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 136 066 грн 11 коп. що склало 87,7%.

Були проведені заходи по збереженню енергоносіїв.

За цільовими програмами згідно фінансового плану з урахуванням внесених змін за 2023 рік передбачені кошти із бюджету Миколаївської ТГ всього у сумі 2 331 274 грн.

Фактично за 2023 рік дохід з урахуванням змін із бюджету Миколаївської сільської ТГ за цільовими програмами отримано 2 303 311 грн 11коп., що склало 98,8 % ;

у тому числі:

- на ліки по безкоштовним рецептам для пільгових категорій громадян затверджено 62 361 грн, а фактично отримано 52 098 грн 15 коп., що склало 83,5 %;

- на інші програми та заходи у сфері охорони здоров'я у фінансовому плані на 2023 рік з урахування внесених змін передбачено коштів в сумі 2 268 656 грн, а фактично отримано 2 251 212 грн 96 коп., що склало 99,2%.

За 2023 рік також надійшли кошти від Пенсійного фонду на виплату лікарняних в сумі 35 185 грн 89 коп.

Видаткова частина :

Загальний фонд

Поточні видатки за 2023 рік з урахування внесених змін затверджені у фінансовому плані в сумі 3 549 205 грн, фактичні видатки за звітний період склали в сумі 3 538 633 грн 53 коп., що склало 99,7%. в тому числі:

Витрати на оплату праці на 2023 рік були передбачені у сумі 1 818 040 грн у тому числі:

- за рахунок коштів НСЗУ – 870 516 грн;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 947 524 грн.

Фактичні видатки на оплату праці за 2023 рік склали 1 837 938 грн 48 коп., що склало 101,1 %, у тому числі:

- за рахунок коштів НСЗУ – 898 602 грн 56 коп., що склало 103,2 %; які витрачені на виплату заробітної плати за посадовими окладами, на виплату доплати за використання дез.засобів та виплату відпускних;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 939 336 грн 12коп., що склало 99,1 %, які витрачені на виплату на:
 - надбавку за напруженість та складність в сумі 273 446 грн 85 коп.;
 - преміювання працівників в сумі 457 516 грн 75 коп.;
 - премія до професійного свята в сумі 68 643 грн 00 коп.;
 - матеріальну допомогу на оздоровлення в сумі 69 834 грн 50 коп.;
 - матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань 69 834 грн 50 коп.

Видатки на відрахування на соціальні заходи були передбачені у фінансовому плані за 2023 рік у сумі 399 975 грн, у тому числі:

- за рахунок коштів НСЗУ – 191 520 грн;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 208 455 грн.

Фактичні видатки на відрахування на соціальні заходи за 2023 рік склали 400 521 грн 30 коп., що склало 100,1%, в т.ч.

- за рахунок коштів НСЗУ - 152 221 грн 57 коп.;
- за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ – 128 638 грн 33 коп.

Витрати на придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю та комплектуючих були передбачені з урахуванням внесених змін на 2023 рік у сумі 309 420 грн за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ.

Фактичні витрати за 2023 рік на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю склали в сумі 306 059 грн 55 коп., що склало 98,9 %;

в т.ч. на :

- паливно-мастильні матеріали (бензин для автомобіля) - 86 550 грн;
- канцтовари - 15 943 грн;
- господарчих товарів та інвентарю - 203 566 грн 55 коп. з них :
 - господарчі товари – 10 965 грн11 коп. (відра для сміття-5 шт.,відра технічні-6шт., каністри-3шт., драбина, швабри дерев'яні-4 шт.,віники сорго, туалетний папір та інше.);
 - (придбані крісла 7шт. на суму 30 399 грн 42 коп.;
 - БФП- 2шт на суму - 23 998 грн;
 - снігоприбирач на суму - 6 999 грн;

- жалюзі на вікна 14 шт. - 23 984 грн;
- халати медичні 14 шт. на суму - 12 810 грн;
- миючі засоби на суму 6 134 грн 12 коп.;
- роутер безпроводний, мишка бездротова на суму 2 276 грн 90 коп.;
- меблі на суму 86 000 грн - це столи 4шт., шафи для кабінету головної медсестри 3 шт., шафа для одягу, шафа для документів, тумби 2шт. та інше).

Медикаменти та перев'язувальні матеріали були передбачені кошти на 2023 рік з урахування внесених змін за рахунок коштів бюджету Миколаївської сільської ТГ в сумі 84219 грн.

Фактичні видатки на придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів із місцевого бюджету за 2023 рік склали в сумі 84 218 грн 60 коп., що склало 100 %, в т.ч. на :

- підгузки 16 352 грн 03 коп.;
- теберкулін 10 355 грн 01 коп.;
- СОВІД-19- 15 467 грн.
- деззасоби 4 800 грн;
- лікарські засоби- медикаменти 12 400 грн 00 коп.;
- виробы медичного призначення 24 844 грн 60 коп..
- (тонометр 2 шт. -760 грн, джгути еластичні- 6 шт.-360 грн, пульсоксиметри - 3шт. -1 455 грн, серветки марлеві, столик медичний маніпуляційний - 6 900 грн. ,ширми медичні-2 шт-8 900 грн.,манжента велика до тонометра -2шт. та інше.)

Оплата послуг (крім комунальних) на 2023 рік було затверджено коштів з урахуванням внесених змін за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 716 038 грн.

Фактично використано коштів за 2023 р. за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 714 974 грн 76 коп. що склало 99,9 %, в т.ч.

- витрати, що здійснюються для підтримання об'єкта в робочому стані (ремонт будівель та споруд, проведення технічного огляду, нагляду, обслуговування тощо) - 672 320 грн 88 коп. з них на:
 - поточний ремонт – 656 011грн.11 коп. в т.ч.:
- поточний ремонт санкімнати для осіб з обмеженою можливістю - 170 096 грн 62 коп.;
- поточний ремонт ганків - 16 630 грн 97 коп.;
- поточний ремонт даху топкової - 41 770 грн 06 коп.;
- поточний ремонт приміщень амбулаторії - 135 462 грн 03 коп.;
- поточний ремонт огорожі, надбудови - 183 032 грн 33 коп.;
- поточний ремонт стоянки для автомобілів- 56 609 грн 18 коп.;
- поточний ремонт дверей та вікна топкової - 24 145 грн.47 коп.;
- поточний ремонт ганку запасного виходу амбулаторії- 28 264 грн 64 коп.);
- дератизація та дезинсекція – 3 637 грн 24 коп.;
- технічне обслуговування систем газопостачання ,споруд- 12 672 грн 34 коп.
- витрати ремонт та обслуговування медичного обладнання, оргтехніки 2 371 грн;
- витрати на придбання та супровід програмного забезпечення- 24 800 грн;

- витрати на страхові послуги -1 731 грн;
- витрати на ремонт автомобіля -4 752 грн13 коп.;
- витрати на зв'язок та інтернет -1 812 грн 03 коп.
- витрати на вивезення медичних відходів - 7 187 грн 70 коп.

Витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 2023 рік було затверджено за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 155 175 грн в т.ч. на:

- оплата електроенергії - 40 986 грн;
- оплата за природний газ - 114 189 грн;

Фактично використано коштів за рахунок місцевого бюджету за 2023 рік в сумі 136 066 грн 11 коп. що склало 87,7 % , в т.ч. на :

- оплата електроенергії - 40 508 грн 02 коп. що склало 98,8 %;
- оплата за природний газ - 95 558 грн 09 коп.,що склало 83,7 %;

Недовиконання коштів пояснюється тим що, були проведені заходи по збереженню енергоносіїв.

Витрати на ліки по безкоштовним рецептам для пільгових категорій громадян на 2023 рік були затверджені в сумі 65 618 грн, фактично використано коштів за 2023 рік на відшкодування витрат, пов'язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах громадянам, які мають на це право відповідно до законодавства в сумі 52 098 грн 15 коп., що склало 79,4%. Недовиконання коштів пояснюється тим, що передбачалося забезпечення медикаментами 3-х онкологічно хворих осіб з якими укладені декларації.

Інші витрати на 2023рік були затверджені за рахунок коштів НСЗУ в сумі 720 грн, фактично витрачено коштів за 2023 рік в сумі 6 787 грн 50 коп. в т.ч.:

- на касове обслуговування та комісії банку в сумі 739 грн 50коп;
 - послуги з надання доступу до онлайн сервіса Helsi в сумі 6 048 грн.
- Перевиконання склало за рахунок коштів які утворилися станом на 01.01.2023р.

Станом на 01.01.2024р. є дебіторська заборгованість в сумі 18 904 грн 54 коп.

Спеціальний фонд

Капітальні видатки

Придбання обладнання і предметів довгострокового користування на 2023 рік було затверджено коштів в сумі 50 000 грн.

Фактично використано коштів за 2023р. на придбання обладнання і предметів довгострокового користування в сумі 45 997 грн 99 коп. для придбання 2-х ноутбуків для керівника та лікаря-терапевта КНП.

Станом на 01.01.2024 року є залишок невикористаних бюджетних коштів становить 6 370 грн 92 коп. це залишок коштів НСЗУ на рахунку підприємства, відкритого у АТ КБ «ПриватБанк»,

Головний бухгалтер

Валентина ПІВНЬОВА



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

лютого 2024

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

№

**Про слухання звіту щодо виконання фінансового
плану комунального некомерційного підприємства
Миколаївської сільської ради
«АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці»
за 2023 рік**

Керуючись підпунктом 4, пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання підпункту 7.3.3 пункту 7.3 розділу 7 Статуту Комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці», заслухавши інформацію про результати фінансової діяльності підприємства за 2023 рік, **виконавчий комітет сільської ради, вирішив:**

1. Прийняти до відома та схвалити звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ Різдва

Пресвятої Богородиці» Миколаївської сільської ради за 2023 рік. /додаток 1 додається/.

2. Роботу комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» за 2023 рік вважати задовільною.

3. Директору КНП «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» Кіхтенко Н.А. подати схвалений звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці» за 2023 рік на чергове засідання сільської ради для подальшого затвердження.

**Сільський голова
САМОТОЙ**

Сергій

Додаток 1 до рішення виконавчого
комітету № від лютого 2024

Додаток 2
до Порядку складання,
затвердження
(погодження)
та контролю виконання
фінансових планів комунальними
некомерційними підприємствами
Миколаївської сільської ради

Пояснювальна записка до
ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУ
КНП МСР «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини
Різдва Пресвятої Богородиці»
за 2023 рік

Предметом діяльності комунального некомерційного підприємства є надання первинної медичної допомоги та здійснення управління медичним обслуговуванням населення, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров'я.

Кількість укладених декларацій на обслуговуючій території станом на 01.01.2023 року становить 2 559, в тому числі:

по віковим категоріях (осіб):
від 0 до 5 років — 88 осіб;
від 6 до 17 років — 287 осіб;

від 18 до 39 років —398 осіб;
від 40 до 64 років —1 236 особи;
понад 65 років —550 особи.

Кількість укладених декларацій на обслуговуючій території станом на 31.12.2023 року становить 2 550, в тому числі:

по віковим категоріях (осіб):

від 0 до 5 років — 82 осіб;
від 6 до 17 років — 289 осіб;
від 18 до 39 років —391 осіб;
від 40 до 64 років —1 245 особи;
понад 65 років —543 особи.

Причиною зменшення кількості декларацій є зміна їхнього місця проживання, анулювання декларації у зв'язку зі смертю пацієнта.

Станом на 01.01.2023 року кількість штатних одиниць згідно штатного розпису на 2023 рік складає 15 шт. одиниць, в тому числі (штатних одиниць):

По амбулаторії – 13,5 шт.од.

-Адмінперсонал – 1 шт.од.

-Лікарі – 2 шт.од.

-Фахівці з базовою та неповною медичною освітою – 5 шт.од.

-Молодший медичний персонал – 1 шт.од.

-Інший немедичний персонал – 4 шт.од. (головний бухгалтер – 1 шт.од., водій-2 шт.од., робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків-1 шт.од., діловод - 0,5 шт.од.).

По пункту здоров'я с.Кровне – 1,5 шт.од.

-Фахівці з базовою та неповною медичною освітою – 1 шт.од.

-Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків – 0,5 шт.од.

Крім того, на період опалювального сезону з 01.01.2023 року по 31.03.2023 року та з 16.10.2023 року по 31.12.2023 року був укладений договір цивільно-правового характеру з опалювачами – 2 од.

Доходи: У затвердженому фінансовому плані на 2023 рік передбачалося отримати доходи від Національної служби здоров'я України (далі-НСЗУ) в розмірі 1 905 216 грн, що були розраховані на 2 ставки лікаря згідно штатного розпису, затвердженого станом на 01.01.2023 р. Протягом звітного періоду доходи були збільшені на 48 263 грн. За 2023 рік фактично було отримано 1 953 479 грн, з них на надання первинної медичної допомоги – 1 945 427 грн, на оплату послуг по пакету «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги» - 8 052 грн. У порівнянні з 2022 роком надходження зменшились на 2% у зв'язку з зменшенням кількості декларацій.

Дохід з бюджету Миколаївської сільської ради на оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачався в сумі 272 110 грн та упродовж року не змінювався.

Дохід з бюджету за цільовими програмами згідно фінансового плану затверджений в сумі 1 991 650 грн, упродовж року був збільшений на 892 804 грн по загальному фонду та на 2 689 331 грн по спеціальному фонду. За 2023 рік планові показники по доходах з місцевого бюджету за цільовими

програмами зі змінами склали 5 573 785 грн. Фактично отримано – 5 573 785 грн.

В 2023 році заклад отримав гуманітарну допомогу, а саме: мережевий комбінований холодильник з камерою для льоду для зберігання вакцин на суму 51 071 грн, два генератори на суму 191 476 грн та товари медичного призначення – 11 400 грн, у вигляді технічних засобів реабілітації (ходунки, предмети для душів, туалети та стільці для осіб з обмеженими можливостями) для забезпечення відповідності для заключення договору по пакету послуг «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям»

Також в звітному році надійшли кошти від Пенсійного фонду України для виплати допомоги по тимчасовій втраті працездатності в сумі 38 974 грн.

Видатки: У затверженому фінансовому плані видатки на оплату праці передбачені у сумі 2 553 652 грн, у тому числі: за рахунок коштів НСЗУ - 1 566 620 грн, за рахунок коштів бюджету ТГ - 987 032 грн. Упродовж року планові показники на оплату праці не змінювались.

Фактичні видатки на оплату праці за рік склали 2 576 297 грн, з них: за рахунок коштів НСЗУ – 1 550 973 грн, за рахунок коштів місцевого бюджету – 986 350 грн, за рахунок коштів від ПФУ – 38 974 грн. У порівнянні 2022 роком видатки на оплату праці зменшились на 1,9 %.

Відрахування на соціальні заходи (нарахування на заробітну плату) фінансовим планом передбачені в сумі 557 403 грн, з них за рахунок коштів НСЗУ – 340 256 грн, за рахунок коштів місцевого бюджету -217 147 грн. За рік планові показники не змінювались. Фактичні видатки склали 504 179 грн, з них: за рахунок коштів НСЗУ – 303 279 грн, за рахунок коштів місцевого бюджету – 200 900 грн. Порівняно з аналогічним періодом 2022 року видатки на відрахування на соціальні заходи зменшились на 9 %.

Видатки на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю були затверджені в сумі 233 462 грн за рахунок коштів місцевого бюджету. Упродовж року планові показники були збільшені на 211 111 грн та склали 444 573 грн. Фактичні витрати склали 433 748 грн.

У порівнянні з 2022 роком видатки на предмети матеріали та обладнання збільшились на 64,8% у зв'язку з погашенням кредиторської заборгованості, яка виникла в 2022 році та придбання меблів для комфортного отримання послуг пацієнта в закладі охорони здоров'я.

За 2023 рік за рахунок коштів місцевого бюджету було придбано:

- паливо-мастильні матеріали та запчастини для автомобіля на суму 148 838 грн;
- канцтовари, господарчі товари та інвентар на суму 170 881 грн;
- інші (меблі) на суму 114 029 грн.

Видатки на медикаменти та перев'язувальні матеріали були передбачені в сумі 273 439 грн за рахунок коштів місцевого бюджету і протягом року були збільшені на 18 375 грн у зв'язку з появою пацієнтів, яких згідно індивідуальної програми реабілітації медичний заклад повинен забезпечити технічними та іншими засобами згідно постанови КМУ від 03 грудня 2009 року №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення інвалідів і дітей-інвалідів технічними та іншими засобами», фактичні видатки на

придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів за рік склали 286 684 грн за рахунок коштів місцевого бюджету. Також були витрати за рахунок наданої гуманітарної допомоги у вигляді товарів медичного призначення на суму 11 400 грн.

У порівнянні з 2022 роком видатки на медикаменти та перев'язувальні матеріали за рахунок коштів місцевого бюджету зменшились на 3,8 %.

Видатки на оплату послуг (крім комунальних) були затверджені в сумі 146 290 грн, з них за рахунок коштів НСЗУ – 18 120 грн, коштів місцевого бюджету – 128 170 грн. Упродовж року планові показники були збільшені за рахунок коштів місцевого бюджету на 663 318 грн. Причиною збільшення видатків з місцевого бюджету є поточний ремонт найпростішого укриття КНП, встановлення ГБО на автомобіль Reno Duster, проведення інтернету в ПЗ с. Кровне та інші видатки, які не були заплановані на початок звітного року.

Фактичні видатки за рік склали 730 223 грн, з них:

- за рахунок коштів НСЗУ на суму 16 078 грн було сплачено за користування програмою HELSI, оновлення програми Me.DOC;
- за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 714 145 грн було сплачено за інші послуги.

У порівнянні з відповідним періодом 2022 року видатки на оплату послуг (крім комунальних) зменшилися на 32,4 %.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв за рахунок коштів місцевого бюджету у фінансовому плані було затверджено видатки у сумі 272 110 грн, та протягом року не змінювались. З них: на оплату електроенергії на початок звітного періоду – 33 112 грн, на природний газ – 2 772 грн, на оплату водопостачання та водовідведення – 244 грн, на інші енергоносії (дрова та брикети для опалення) – 235 982 грн. Вкінці звітного періоду за рахунок перерозподілу, залишок коштів на інші енергоносії в сумі 15 000 грн були направлені на оплату електроенергії.

Всього на оплату комунальних послуг було проведено видатків на суму 265 554 грн. Відповідно з 2022 роком видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв збільшились на 48,6% за рахунок збільшення ціни на тверде паливо та на електричну енергію.

Видатки з охорони праці та навчання директора були заплановані в сумі 1 500 грн за рахунок коштів місцевого бюджету. Протягом року кошти не було використано у зв'язку з відсутністю проведення навчання.

На оплату ліків по безкоштовним рецептам для пільгових категорії громадян у фінансовому плані було затверджено 150 000 грн за рахунок коштів місцевого бюджету та протягом року не змінювались. Фактичні видатки склали 147 295 грн. У порівнянні з 2022 роком видатки на ліки по безкоштовним рецептам для пільгових категорії громадян збільшились на 14,4% у зв'язку з появою осіб, які мають право на отримання тієї кількості ліків, якої вона потребує за умови наявності рецепта лікаря

Видатки на реєстраційно-касове обслуговування за рахунок коштів НСЗУ передбачені в сумі 220 грн. Фактичні видатки склали 179 грн.

Видатки на інші витрати, а саме оплата курсів підвищення кваліфікації сімейних лікарів, штативи, перевірку лічильника, організацію проведення

процедур закупівлі, запчастини до господарської техніки та інші витрати за рахунок коштів НСЗУ склали 57 739 грн. На початок звітної періоду кошти на ці витрати не планувались.

По спеціальному фонду на початок звітної року видатки не планувались.

В I кварталі були виділені кошти для погашення кредиторської заборгованості, яка виникла на початок року в сумі 77 740 грн, на придбання медичного обладнання та меблів – 284 080 грн, на проведення капітального ремонту автоматичної пожежної сигналізації в ПЗ с. Кровне та КНП с. Миколаївка – 584 516 грн.

В II кварталі з місцевого бюджету було виділено кошти на проведення капітального ремонту покрівлі та утеплення фасаду ПЗ с. Кровне та КНП с. Миколаївка в сумі – 1 775 534 грн та на придбання системного блоку 12 000 грн.

В IV кварталі за рахунок перерозподілу коштів в сумі – 111 545 грн, які виникли внаслідок економії на капітальному ремонті автоматичної пожежної сигналізації було придбано медичне обладнання.

Фактичні видатки по спеціальному фонду за 2023 рік з місцевого бюджету склали 2 576 702 грн.

Станом на 01.01.2024 року залишок невикористаних бюджетних коштів становить 121 888 грн по загальному фонду бюджету та 112 629 грн 25 коп. по спеціальному фонду бюджету. Залишок коштів НЗСУ на рахунку АТ КБ «ПриватБанк» станом на 01.01.2024 становить 93 253 грн.

Деякі видатки, які було заплановано на 2023 рік не було профінансовано у зв'язку з запровадженням в дію з 24.02.2022 року Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 (зі змінами). Цією постановою був затверджений конкретний перелік видатків, які можна здійснювати в умовах воєнного стану.

Головний бухгалтер

Віталіна ХВОСТЕНКО



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

лютого 2024

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

№

**Про надання щомісячної матеріальної допомоги
членам добровольчих формувань
Миколаївської сільської територіальної громади**

Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, пункту 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади, затвердженого рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року, (зі змінами внесеними рішенням № 08 тридцять четвертої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 22.06.2023 «Про внесення змін та доповнень до Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань»), враховуючи фінансову спроможність бюджету Миколаївської сільської територіальної громади станом **на 28.02.2024** року, з метою забезпечення соціальної підтримки членів добровольчих формувань територіальної громади та членів їх сімей, **виконавчий комітет сільської ради,**
вирішив:

1. Надати матеріальну допомогу за січень 2024 року добровольчому формуванню Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять службу за контрактом, на загальну суму _____ (_____) грн.
 2. Надати матеріальну допомогу за січень 2024 року командиру добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, який проходить службу за контрактом, у розмірі **15 000,00 (п'ятнадцять тисяч) грн.**
 3. Надати матеріальну допомогу за січень 2024 року членам добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять службу за контрактом, відповідно до подання командира на загальну суму _____ (_____) грн.
 4. Головному бухгалтеру сільської ради здійснити виплату допомоги затвердженої пунктами 1, 2 даного рішення відповідно до чинного законодавства та пункту 3, абзацу 1 пункту 5 Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади, затвердженого рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року (зі змінами внесеними рішенням № 08 тридцять четвертої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 22.06.2023 «Про внесення змін та доповнень до Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань»).
2. Контроль за виконанням цього рішення залишити за сільським головою.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

лютого 2024

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

№

**Про надання щомісячної матеріальної допомоги
членам добровольчих формувань
Миколаївської сільської територіальної громади**

Відповідно до підпункту 4 пункту «а» статті 28, пункту 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 4 Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади, затвердженого рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року, (зі змінами внесеними рішенням № 08 тридцять четвертої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 22.06.2023 «Про внесення змін та доповнень до Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань»), враховуючи фінансову спроможність бюджету Миколаївської сільської територіальної громади станом **на 28.02.2024** року, з метою забезпечення соціальної підтримки членів добровольчих формувань територіальної громади та членів їх сімей, **виконавчий комітет сільської ради,**

вирішив:

1. Надати матеріальну допомогу за лютий 2024 року добровольчому формуванню Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять службу за контрактом, на загальну суму _____ (_____) грн.
2. Надати матеріальну допомогу за лютий 2024 року командирю добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, який проходить службу за контрактом, у розмірі **15 000,00 (п'ятнадцять тисяч) грн.**
3. Надати матеріальну допомогу за лютий 2024 року членам добровольчого формування Миколаївської сільської територіальної громади військової частини Сил територіальної оборони Збройних Сил України, які проходять службу за контрактом, відповідно до подання командира на загальну суму _____ (_____) грн.
4. Головному бухгалтеру сільської ради здійснити виплату допомоги затвердженої пунктами 1, 2 даного рішення відповідно до чинного законодавства та пункту 3, абзацу 1 пункту 5 Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади, затвердженого рішенням № 10 двадцять другої сесії Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області восьмого скликання від 21.07.2022 року (зі змінами внесеними рішенням № 08 тридцять четвертої сесії Миколаївської сільської ради восьмого скликання від 22.06.2023 «Про внесення змін та доповнень до Положення про умови та порядок надання матеріальної допомоги членам добровольчих формувань»).
3. Контроль за виконанням цього рішення залишити за сільським головою.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

лютого 2024

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

№

**Про хід та результат виконання Програми
соціально економічного розвитку за 2023 рік**

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27, підпункту 1 пункту 2 статті 52, пункту 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію про хід та результат виконання заходів Програми соціально - економічного розвитку Миколаївської сільської територіальної громади (далі – Програма) за 2023 рік, з метою забезпечення виконання основних напрямків соціально – економічного розвитку Миколаївської сільської територіальної громади та активізації роботи з виконання заходів Програми, **виконавчий комітет сільської ради,**

вирішив:

1. Звіт начальника відділу економічного розвитку та залучення інвестицій Шаповал Н.І. про хід та результат виконання заходів Програми соціально – економічного розвитку територіальної громади протягом

2023 року прийняти до відома (додаток 1 додається). Стан виконання заходів Програми за 2023 рік вважати задовільним.

Сільський голова

Сергій САМОТІЙ

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету № від лютого 2024

Звіт

про виконання Програми економічного і соціального розвитку Миколаївської сільської територіальної громади за 2023 рік

Програма економічного і соціального розвитку Миколаївської сільської ради на 2023-2025 роки затверджена рішенням двадцять восьмої сесії восьмого скликання Миколаївської сільської ради від 15.12.2022 року (зі змінами). Дана Програма базується на аналізі соціально-економічної ситуації, яка враховує стан розвитку громади, а також зовнішніх і внутрішніх чинників. Вона визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку громади, складається з семи розділів:

- I. Реформування і розвиток житлово-комунального господарства;
- II. Соціальна політика;
- III. Культура і духовність;
- IV. Охорона здоров'я;
- V. Освіта;
- VI. Фізична культура і спорт;
- VII. Трансферти іншим бюджетам.

Фінансування заходів програми в 2023 році здійснювалося з урахуванням реальних можливостей бюджету Миколаївської сільської територіальної громади та відповідно до постанови КМУ №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» від 09.06.2021р. (зі змінами) при запланованому обсязі в бюджеті 64 431,1 тис.грн становить 63 510,6 тис.грн, що на 50 046,0 тис.грн, або у 4,7 разів більше у порівнянні з 2022 роком.

З метою забезпечення ефективної діяльності апарату ради та її виконавчого комітету та для забезпечення виконання наданих законодавством повноважень (863,2 тис.грн):

- погашено кредиторську заборгованість в сумі 386,2 тис.грн (Поточний ремонт покрівлі громадського будинку Миколаївської сільської ради по вул. Кооперативна, 2 с. Яструбине Сумського району Сумської області);

- проведений поточний ремонт огорожі та вимощення громадського будинку Миколаївської сільської ради по вул. Кооперативна, 2 с. Яструбине Сумського району Сумської області на суму 165,8 тис.грн;

- проведений поточний ремонт сан.вузла громадського будинку с. Кровне вул. Центральна, 92 Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 63,2 тис.грн;

- придбані та встановлені двері в адмін.приміщення с.Кровне на суму 26,7тис.грн;

- витрати на забезпечення технічного обслуговування, утримання та ремонту систем газопостачання, сигналізаторів, димових вентиляційних каналів та обладнання топкових становлять 29,3 тис.грн.

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, враховуючи те, що Миколаївська сільська територіальна громада знаходиться на прикордонній території, для забезпечення безпеки проведений поточний ремонт найпростішого укриття громадського будинку Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Кекине, вул. Садова,18 на суму 192,0 тис.грн.

З метою надання послуг з організації культурного дозвілля населення (5 613,8тис.грн):

- **погашено кредиторську заборгованість (2 189,6 тис.грн)**, а саме:

1) Поточний ремонт громадського будинку (сільського будинку культури) Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: вул. Шевченка 67, с. Миколаївка) на суму 307,4 тис.грн;

2) Поточний ремонт водовідведення громадського будинку (будинок культури) Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Северинівка, вул. Молодіжна 1 на суму 370,7тис.грн;

3) Капітальний ремонт громадського будинку (клубу) по вул. Центральна, 55, с. Постольне Сумського району Сумської області на суму 1 511,5тис.грн;

- проведений Капітальний ремонт приміщень сільського клубу Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Руднівка, вул. Центральна, 80 на суму 495,3 тис.грн;

- проведено поточний ремонт покрівлі сільського клубу Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Руднівка, вул. Центральна, 80 на суму 86,1 тис.грн.

Всього на ремонт Руднівського сільського клубу витрачено коштів в сумі 581,4 тис.грн.

- проведено поточний ремонт покрівлі сільського будинку культури с. Северинівка по вул. Молодіжна, буд.1 Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 181,5 тис.грн;

- проведено поточний ремонт приміщень сільського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Северинівка, вул. Молодіжна, 1 на суму 200,0 тис.грн;

- проведено поточний ремонт кімнати для дозвілля молоді громадського будинку (будинок культури) Миколаївської сільської ради за адресою: с. Северинівка, вул. Молодіжна 1 на суму 200,0 тис.грн;

- проведено поточний ремонт приміщень сільського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Северинівка, вул. Молодіжна, 1 на суму 200,0 тис.грн;

- придбано та встановлено віконний блок для Северинівського СБК (1шт.) на суму 10,0 тис.грн;

Всього на поточний ремонт Северинівського СБК витрачено коштів в сумі 791,5 тис.грн.

- проведено поточний ремонт приміщень сільського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Миколаївка, вул. Шевченка, 67 на суму 200,0 тис.грн;

- проведено поточний ремонт покрівлі сільського будинку культури с. Миколаївка по вул. Шевченка, буд.67 Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 173,9 тис.грн.

Всього на поточний ремонт Миколаївського СБК витрачено коштів в сумі 373,9 тис.грн.

- проведено поточний ремонт огороження на території громадської будівлі (клуб) с. Кекине Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 140,9 тис.грн;

- виконані заходи з винищування та захисту від комах методом фумігації громадської будівлі (клуб) с. Кекине Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 25,0 тис.грн.

Всього на поточний ремонт та заходи захисту від комах Кекинського ОДР витрачено коштів в сумі 165,9 тис.грн.

-витрати на забезпечення технічного обслуговування, утримання та ремонту систем газопостачання, сигналізаторів, димових вентиляційних каналів та обладнання топкових становлять 99,8 тис.грн;

-витрати на електротехнічні виміри та випробування електрообладнання закладів культури, становлять 30,0 тис.грн;

- виготовлені проектно-кошторисні документації по об'єктах та проведена експертиза їх кошторисної документації на суму 124,8 тис.грн, з них:

1) «Капітальний ремонт покрівлі сільського будинку культури с.Кровне, вул. Центральна, буд.85 Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області» на суму 54,3 тис.грн;

2) «Капітальний ремонт окремих приміщень будівлі Миколаївського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області по вул. Шевченка, 67 в с. Миколаївка, Сумського району Сумської області» на суму 41,9 тис.грн;

3) «Послуги по встановленню системи блискавкозахисту будівлі Северинівського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського

району Сумської області по вул. Молодіжна, 1 в с. Северинівка, Сумського району Сумської області» на суму 14,3 тис.грн;

4) «Послуги по встановленню системи блискавкозахисту будівлі Миколаївського будинку культури Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області по вул. Шевченка, 67 в с. Миколаївка, Сумського району Сумської області» на суму 14,3 тис.грн;

- придбано та встановлено кондиціонери настінного типу для Северинівського СБК (3шт.) на суму 78,3 тис.грн;

- придбано комп'ютерну техніку (ноутбук для Миколаївського СБК в зал урочистих подій (16,5 тис.грн) та ноутбук для відділу культури (22,9тис.грн) на суму 39,4 тис.грн;

- придбано таблички зі шрифтом Брайля та кнопки виклику на спеціальному пластику (Миколаївський СБК, Северинівський СБК, Постольненський с/клуб) на суму 9,2 тис.грн;

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, враховуючи те, що Миколаївська сільська територіальна громада знаходиться на прикордонній території були здійснені наступні заходи для забезпечення безпеки на суму 1 130,0тис.грн, з них:

- капітальний ремонт підвального приміщення з елементами найпростішого укриття громадської будівлі (клуб) Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с.Кровне, вул. Центральна,85 на суму 822,9 тис.грн;

- поточний ремонт захисної споруди цивільної оборони "протирадіаційного укриття" № 70929, розташованого за адресою: Сумський район, с. Северинівка, вул. Молодіжна, 1 - 64,0 тис.грн;

- поточний ремонт захисної споруди цивільної оборони "протирадіаційного укриття" № 70928, розташованого за адресою: Сумський район, с. Миколаївка, вул. Шевченка, 67 - 27,8 тис.грн;

- придбано обладнання, шанцеві механізми для облаштування захисних споруд цивільної оборони "протирадіаційних укриттів" на суму 179,6 тис.грн та для облаштування Пунктів Незламності (придбані електрочайники, зарядна стійка) – 35,7 тис.грн.

Для забезпечення утримання в належному технічному стані об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства (605,6 тис.грн):

- погашено кредиторську заборгованість (придбання насосів для водонапірних башт) в сумі 62,1 тис.грн;

- виготовлено звіт з незалежної оцінки майна з рецензуванням (водопровідна мережа в с. Капітанівка) на суму 4,0 тис.грн;

- придбані матеріали та обладнання для поточного ремонту та утримання в належному стані мереж водопостачання на суму 94,8 тис.грн;

- проведені поточні ремонти водопровідної мережі Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 444,7 тис.грн (с.Постольне-45,2тис.грн, с.Степаненкове-69,9 тис.грн, с.Яструбине-90,0 тис.грн, с.Кекине-30,0тис.грн, с.Капітанівка-95,0 тис.грн, с.Миколаївка-37,0 тис.грн, с.Мар'ївка-61,4тис.грн, с.Рогізне-16,2 тис.грн).

З метою підвищення рівня благоустрою населених пунктів Миколаївської сільської ради та покращення стану комунальних доріг (32 316,4 тис.грн):

- погашено кредиторську заборгованість (89,4 тис.грн), а саме: (Поточний ремонт колодязів питної води на території Миколаївської СТГ Сумського району Сумської області на суму 40,7 тис.грн, послуги з монтажу та відключення лічильника електроенергії (ком.освітлення с. Постольне) на суму 0,7 тис.грн, послуги по підключенню електроустановок до мережі електропостачання (відеоспостереження в с. Постольне) на суму 48,0 тис.грн);

- виготовлено технічні паспорти комунальних доріг Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на суму 69,2 тис.грн;

- здійснений капітальний ремонт дороги по вулиці Шевченка від буд.№1 до буд.№43 в с. Миколаївка Сумського району Сумської області (коригування) на суму 2 758,5 тис.грн;

- проведені поточні ремонти ділянок доріг комунальної власності Миколаївської сільської територіальної громади на суму **30 691,2** тис.грн, в тому числі: 28 191,2 тис.грн за кошти місцевого бюджету та 2 500,0 тис.грн за рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, а саме:

Адміністративний центр с. Миколаївка - 4 610,3 тис.грн;

Северинівський старостинський округ (с. Софіївка, с. Северинівка, с. Склярівка, с. Рогізне, с. Мар'ївка, с. Гриценкове) - 6 969,6 тис.грн;

Постольненський старостинський округ (с. Постольне, с. Лікарське, с. Степаненкове) – 6 540,6 тис.грн;

Кекинський старостинський округ (с. Кекине, с. Капітанівка, с. Спаське) – 3 671,7 тис.грн;

Кровненський старостинський округ (с. Кровне) – 4 322,8 тис.грн;

Яструбинський старостинський округ (с. Яструбине) – 4 576,2 тис.грн;

- проведений поточний ремонт колодязів питної води на території Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (25шт.) на суму 943,2 тис.грн;

- здійснено сервісне обслуговування генератора на суму 40,6 тис.грн;

- придбано системи відеоспостереження на суму 126,3 тис.грн для забезпечення безпеки і порядку на території громади (для с. Северинівка на суму 95,2 тис.грн та громадського будинку с. Миколаївка (група «Благоустрій») на суму 31,1 тис.грн);

- придбано надбудову на суму 98,0 тис.грн.

Для покращення стану автомобільних доріг (8 999,9 тис.грн):

- на умовах співфінансування здійснювалося експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення Миколаївської СТГ (під'їзд від /Р-44/ до с. Соколине, Софіївка-Миколаївка-Хотінь) на суму 8 999,9 тис.грн.

З метою забезпечення заходів для розробки документації із землеустрою (260,3 тис.грн):

- погашено кредиторську заборгованість в сумі 58,3 тис.грн (Виготовлення технічних документацій з нормативно-грошової оцінки земельних ділянок під водними об'єктами, які розташовані за межами населених пунктів с. Бондарівщина, в районі с. Над'ярного та с.Кровне);

- виготовлено технічну документацію із землеустрою на суму 139,5 тис.грн;

- розроблено технічну документацію з інвентаризації земель Миколаївської сільської територіальної громади на суму 62,5 тис.грн;

- топографо-геодезичні та картографічні послуги на суму 8,0 тис.грн.

Для забезпечення безпеки і порядку на території громади (697,6 тис.грн):

- погашено кредиторську заборгованість (Будівництво системи відеоспостереження вулиць с. Постольне, Сумського району, Сумської області, технічний та авторський нагляд по даному об'єкту)

Для створення належних умов у закладах охорони здоров'я для надання якісних медичних послуг громади (2 943,1 тис.грн):

-проведений поточний ремонт приміщень АЗПСМ МСР с. Постольне, санкімнати для осіб з обмеженою можливістю на суму 305,6 тис.грн;

-поточний ремонт огорожі, надбудови, стоянки для автомобілів АЗПСМ МСР с. Постольне на суму 239,6 тис.грн;

-поточний ремонт ганку запасного виходу амбулаторії, 2-х ганків АЗПСМ МСР с. Постольне на суму 44,9 тис.грн;

-поточний ремонт даху, дверей та вікна топкової на суму 65,9 тис.грн.

Всього на фінансування вищевказаних заходів КНП МСР «Амбулаторія ЗПСМ с. Постольне» витратили коштів в сумі 656,0 тис.грн.

- проведений капітальний ремонт покрівлі та утеплення фасаду будівлі Punkту здоров'я в с. Кровне на суму 515,0 тис.грн та Комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради «Амбулаторії загальної практики-сімейної медицини Різдва Пресвятої Богородиці» на суму 1 183,6 тис.грн;

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, враховуючи те, що Миколаївська сільська територіальна громада знаходиться на прикордонній території, проведений поточний ремонт найпростішого укриття будівлі Комунального некомерційного підприємства Миколаївської сільської ради "Амбулаторії загальної практики сімейної медицини Різдва Пресвятої Богородиці" по вул. Пролетарська, 45 с. Миколаївка Сумського району Сумської області на суму 338,9 тис.грн.

Всього на фінансування вищевказаних заходів КНП МСР "АЗПСМ Різдва Пресвятої Богородиці" витратили коштів в сумі 2 037,5 тис.грн.

У 2023 році відповідно до Програми економічного і соціального розвитку Миколаївської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки відділом освіти, молоді та спорту були заплановані заходи всього суму 9 127,1 тис.грн, а виконано на суму 8 702,7 тис.грн, з них:

Здійснено капітальний ремонт двоповерхової будівлі тиру на території Миколаївського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району

Сумської області за адресою: вул. Перемоги, 34 с. Миколаївка Сумського району Сумської області на суму 8 389,4 тис.грн. Даний захід спрямований на створення сучасного молодіжного простору для молоді громади як середовища для спілкування, соціальних ініціатив, особистого розвитку, навчання, творчості та активного дозвілля для молоді.

Розроблені проектно-кошторисні документації з її експертизою всього на суму 268,3 тис. грн, в тому числі:

ПКД з експертизою по об'єкту «Капітальний ремонт спортивної зали Миколаївського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Миколаївка Сумського району, вул. Перемоги, 34» виконано в сумі – 65,3 тис. грн;

ПКД з експертизою по об'єкту «Капітальний ремонт футбольного поля Миколаївського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Миколаївка Сумського району, вул. Перемоги, 34» виконано в сумі – 85,4 тис.грн;

ПКД з експертизою по об'єкту «Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку Лікарського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с. Лікарське Сумського району, вул. Шкільна, 32»– 58,8 тис.грн;

ПКД з експертизою по об'єкту «Капітальний ремонт їдальні та харчоблока Кровненського ліцею Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області за адресою: с.Кровне Сумського району, вул. Шкільна, 9-А» – 58,8 тис.грн;

Самі роботи не були проведені через їх недоцільність у період воєнного стану та нагальність інших потреб на території громади.

З цієї ж причини не були встановлені вуличні спортивні тренажери у двох селах громади.

Виготовлено ПКД з експертизою по об'єкту «Капітальний ремонт футбольного поля в с. Северинівка Сумського району Сумської області» на суму 45,4 тис.грн.

Було придбано шкільний автобус для Миколаївського ліцею Сумського району Сумської області шляхом співфінансування з бюджету громади 1 500,0 тис. грн. та з державного бюджету 1 500,0 тис. грн, що забезпечило територіальну доступність учасників освітнього процесу до закладів освіти, зокрема з сіл Яструбине, Кекине, Капітанівка, Спаське.

Начальник відділу економічного розвитку та залучення інвестицій

Наталія ШАПОВАЛ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

**Про надання статусу дитини,
яка постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів**

Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 30¹ Закону України «Про охорону дитинства», пункту 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», підпункту 3 пункту 2, підпункту 6 пункту 3, пункту 10 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» із внесеними до неї змінами, розглянувши заяви гр. ----- про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, його дітям, враховуючи висновок оцінки потреб сім'ї у соціальних послугах, підготовлений відділом з питань соціального захисту населення та ветеранської політики, у якому зазначається, що ----- зазнали психологічного насильства, враховуючи рекомендацію комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Миколаївської сільської ради від 00.02.2024 протокол № 03, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів ----- року народження (паспорт № ----- року), який проживає за адресою: вул. ----- с. Северинівка Сумський район Сумська область.
2. Надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів ----- року народження (паспорт № -----), яка проживає за адресою: -----, с. Северинівка Сумський район Сумська область.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської сільської ради Сумського району Іванченко Т.О.

Сільський голова
САМОТОЙ

Сергій



МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

Про внесення змін та доповнень до Місцевої цільової програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік»», затвердженої рішенням 31 сесії 8 скликання від 16.11.2023 року № 02

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», підпунктом 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, з метою забезпечення потреб добровольчого формування територіальної оборони Миколаївської сільської територіальної громади у період воєнного стану, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Внести зміни до Місцевої цільової програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік», а саме:
 - 1.1. Доповнити пункт 6 Заходів щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» новим реченням наступного змісту: **«Придбання попереджувальних знаків/табличок».**
 - 1.2. Доповнити пункт 7 Заходів щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» підпунктом 7 наступного змісту: **«Придбання витратних матеріалів для обігріву траншей та бліндажів (парафін, віск, грілки, буржуйки)».**
2. Викласти Заходи щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» в новій редакції (додаток 1 додається).
3. Секретарю сільської ради Непийвода В.В. подати на затвердження Миколаївської сільської ради зміни, внесені до Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік».
4. Контроль за виконанням заходів програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік» покласти на сільського голову Сергія САМОТОЯ.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету № від лютого 2024

ЗАХОДИ

щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Територіальна оборона Миколаївської сільської територіальної громади на 2024 рік»

№ з/п	Заходи	Орієнтовні обсяги фінансування у 2024 році (тис.грн)	Відповідальний виконавець
1	Забезпечення індивідуальними засобами захисту, речовим майном особового складу та спорядженням, в тому числі військового одягу, взуття, іншої військової амуніції, засобами індивідуального бронезахисту, кулезахисними шоломами, засобами зв'язку та портативними зарядними пристроями, індивідуальними комплектами медичної допомоги та іншими матеріально-технічними засобами	500,0	Виконавчий комітет Миколаївської сільської ради Сумського району

2	Облаштування блок-постів та бліндажів	100,0	Сумської області
3	Витрати на утримання швейної машинки для потреб добровольчих формувань Миколаївської сільської територіальної громади	3,0	
4	Витрати на утримання автомобілів, спеціалізованої техніки в тому числі придбання запчастин і матеріалів та поточний ремонт, технічне обслуговування автомобілів та спеціалізованої техніки	1 000,0	
5	Придбання паливо-мастильних матеріалів для проведення відмобілізування та оперативного реагування	600,0	
6	Придбання та поточний ремонт тепловізорів, приладів нічного бачення, генератора, зарядної станції, обладнання та пристроїв для ведення повітряної розвідки (квадрокоптери), зарядного пристрою та пульта керування для квадрокоптера, окулярів для передачі зображення з камери квадрокоптера, інвертора, портативного зовнішнього жорсткого диску та запасних частин до квадрокоптерів, планшетів, екшн-камер, системи відеоспостереження в комплекті, ретранслятора, захисних боксів та карт пам'яті до них, офісної та комп'ютерної техніки, в тому числі придбання запасних частин та витратних матеріалів до них. Придбання канцтоварів та заправка катриджів. Придбання попереджувальних знаків/табличок.	500,0	
7	Створення рубежів оборони на території громади: Обладнання траншей для взводних та ротних опорних пунктів; Обладнання бліндажів (перекритих щілин) для захисту особового складу; Обладнання вогневих точок (ДОТів, ДЗОТів); Послуги з обслуговування автомобільним транспортом та спеціалізованою технікою Придбання матеріалів для маскуванню бліндажів, блокпостів, пунктів спостереження, вогневих точок (ДОТів, ДЗОТів). Придбання витратних матеріалів для обігріву траншей та бліндажів (парафін, віск, грілки, буржуйки).	1 500,0	
	Всього	4 203,0	



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект
с. Миколаївка

лютого 2024

№

**Про відмову в наданні дозволу на видалення
зелених насаджень**

Відповідно до п. 7 ст. 30 та ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши Акти обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, складені комісією, призначеною рішенням виконавчого комітету Миколаївської сільської ради № 70 від 31.05.2018 року «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету сільської ради від 28.02.2017 № 04 «Про затвердження узгоджувальної комісії при виконавчому комітеті Миколаївської сільської ради»», рішення виконавчого комітету Миколаївської сільської ради від 27.02.2018 року № 31 «Про затвердження акту обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев,

кущів, газонів і квітників у населених пунктах», **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Відмовити в наданні дозвілу на видалення зелених насаджень:

Одарченко ----- в видаленні 1 (одне) дерева за адресою: с. Северинівка, вул. Калинова, 48 згідно акту № 02 від 20 лютого 2024 року) в зв'язку з тим, що дане дерево росте на приватній земельній ділянці..

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови В. Рябуху.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

**Про надання дозволу на видалення
зелених насаджень**

Відповідно до п. 7 ст. 30 та ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши Акти обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, складені комісією, призначеною рішенням виконавчого комітету Миколаївської сільської ради № 70 від 31.05.2018 року «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету сільської ради від 28.02.2017 № 04 «Про затвердження узгоджувальної комісії при виконавчому комітеті Миколаївської сільської ради»», рішення виконавчого комітету Миколаївської сільської ради від 27.02.2018 року № 31 «Про затвердження акту обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев,

кущів, газонів і квітників у населених пунктах», **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Надати дозвіл на видалення зелених насаджень: **групі «Благоустрій»** на видалення 1 (одне) дерево за адресою: с. Кровне, вул. Молодіжна 3, кв.1 згідно акту № 03 від 21 лютого 2024 року).
2. Начальнику відділу земельних відносин, охорони навколишнього середовища, АПР та розвитку сільських територій Миколаївської сільської ради Обливанцовій І. видати ордер на виконання робіт по видаленню зелених насаджень у порядку згідно з чинним законодавством.
3. Рекомендувати виконавцям робіт по спилуванню:
 - 1) отримати ордер на знесення зелених насаджень;
 - 2) роботи проводити з дотриманням правил техніки безпеки;
 - 3) територію на місці випиляних дерев привести до належного санітарного стану.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови В. Рябуху.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

**Про прийняття рішення щодо надання
соціальних послуг громадянам
за рахунок бюджетних коштів**

Керуючись підпунктом 2 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 7 статті 28 Закону України «Про соціальні послуги», статтями 4, 21 постанови Кабінету міністрів України від 01.06.2020 р. № 587 «Про організацію надання соціальних послуг», беручи до уваги протокол № 01 від _____ року комісії з обстеження матеріально-побутових умов проживання осіб, відповідно до якого комісією були розглянуті заяви про надання соціальних послуг, подані до відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики, відповідно до результату оцінювання потреб осіб у соціальних послугах, з метою забезпечення доступності соціальних послуг особам/сім'ям, які перебувають

в складних життєвих обставинах або мають найвищий ризик потрапляння в такі обставини, організації надання їм соціальних послуг відповідно до потреб, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Прийняти рішення про надання послуги догляду вдома, представництва інтересів, консультування, натуральної допомоги жителям Миколаївської сільської територіальної громади за рахунок бюджетних коштів. (додаток 1 додається)

2. Начальнику відділу з питань соціального захисту населення та ветеранської політики Глиненко Л.М. підготувати відповідні рішення про надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів відносно осіб, зазначених в п. 1 даного рішення.

Сільський голова

Сергій САМОТОЙ



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я проект

лютого 2024

с. Миколаївка

№

Про організацію безкоштовного харчування учнів та вихованців закладів освіти громади

Відповідно до підпункту 6 пункту «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 21 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту» (зі змінами), статті 5 Закону України «Про охорону дитинства» (зі змінами), пункту 11 рішення 42 позачергової сесії Миколаївської сільської ради 8 скликання від 07.12.2023 № 10 «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів дошкільної освіти Миколаївської сільської ради Сумського району у 2024 році», з метою реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та збільшення охоплення дітей гарячим харчуванням у закладах освіти громади, **виконавчий комітет сільської ради**

вирішив:

1. Організувати з 01 березня 2024 році харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, які здійснюють освітній процес у змішаній або очній формі, 100% за рахунок коштів місцевого бюджету.

2. Організувати з 01 березня 2024 році харчування дітей закладів дошкільної освіти, які здійснюють освітній процес у змішаній або очній формі, 100% за рахунок коштів місцевого бюджету.

3. Бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради здійснювати фінансування витрат за рахунок коштів місцевого бюджету в межах затверджених бюджетних призначень на організацію гарячого харчування у 2024 році.

Сільський голова

Сергій САМОТІЙ

Оприлюднено 21.02.2024